

任女篮奥运备战执行专员 许利民“挂印”转岗

北京时间1月6日,中国篮协公布了女篮国家队备战世界杯资格赛的名单,共有18名队员入选。许利民由于身体原因不再担任女篮国家队主教练,转岗担任女篮奥运备战执行专员。国家女篮原助理教练郑薇出任代理主教练。

刚刚夺得中国女子篮球联赛总冠军的内蒙古队共有黄思静、李月汝、李一凡、潘臻琦、杨力维、张茹6人入选。其他队员包括武桐桐(山西),金维娜、罗欣祎(江苏),李缘、王思雨、杨衡瑜(山东),杨舒予(广东),高颂、韩旭、李梦(四川),王丽丽(新疆),唐子婷(北京师范大学)。

按照计划,中国女篮将于1月10日在上海崇明体育训练基地开始集训。女篮世界杯资格赛将于2月10日至13日举办。预选赛每个小组的前三名球队晋级正赛,中国女篮将在贝尔格莱德与法国队,以及两支非洲球队尼日利亚和马里队争夺世界杯入场券。

中国篮协在公告中称,由于身体原因,许利民不再担任国家女篮主教练,转岗担任女篮奥运备战执行专员,继续为国家队建设效力。

中国篮协表示,许利民自2017年担任国家女篮主教练以来,以高度的责任心和使命感带领国家女篮



许利民

向世界高峰攀登,较好地完成了各项比赛任务,特别是在里约奥运会后顺利完成了新老交替,挖掘和培养了一批优秀球员。中国篮协对许利民的付出与贡献致以衷心感谢。

许利民表示,在女篮的这四年多是宝贵而难忘的经历,能带领球队为国争光自己最大的荣誉,感谢中国篮协、女篮全体队员、教练组及社会各界给予的大力支持,今后将继续努力

为国家、为中国篮球贡献力量。

中国篮协为全力备战2024年巴黎奥运会,于近期成立了国家队建设委员会,将努力把握世界篮球运动趋势,系统推动国家队建设的开放、交流、融合,持续提升国家队核心竞争力。国家队建设委员会已启动国家队运动员、教练员人才库建设,持续优化选拔机制,并将相应开展有关选拔工作。(东番)



北京时间1月6日,中国选手徐梦桃庆祝胜利。当日,在自由式滑雪空中技巧世界杯加拿大站女子组比赛中,徐梦桃以103.92分夺得冠军,这是她赛季第二冠,职业生涯个人第27个世界杯冠军。新华社发

国王杯客场雪耻 皇马晋级十六强

北京时间1月6日,在西班牙国王杯足球赛中,西甲皇家马德里客场3比1击败西乙B的阿尔科亚诺,雪耻的同时,晋级国王杯十六强。

上赛季国王杯1/16决赛中,阿尔科亚诺在加时赛下半场被罚下一人的情况下完成绝杀,2比1爆冷淘汰皇马。本赛季,阿尔科亚诺延续着神奇表现,上一轮淘汰了西甲球队莱万特。

本轮阿尔科亚诺主场再次迎战皇马,第39分钟城门失守——米粒唐第39分钟接罗德里戈开出的角球头球破网,为客队先声夺人。第66分钟,阿尔科亚诺由贝加扳平比分。第76分钟,阿森西禁区边缘接阿扎尔传球推射破网,为皇马重新取得领先。两分钟后,对方门将何塞·胡安面对单刀突进的伊斯科不慎上演乌龙。皇马以3比1的比分淘汰阿尔科亚诺,成功复仇。(迟暮)



德约科维奇

入境澳洲被拒! 德约无缘澳网?

澳大利亚总理莫里森随后证实了这一消息,他说,德约的签证已经被注销,在入境问题上,没有人可以凌驾于规定之上。

澳大利亚边防部门当日也发表了一份简短声明,表示德约未能提供符合澳大利亚入境要求的合适的材料,他的签证随后被注销。边防部门还强调,未持有有效入境签证或签证已被注销的非澳大利亚公民将被驱逐出境。

据悉,德约在墨尔本机场被扣留了8个多小时,德约科维奇的律师向澳大利亚联邦巡回法院提出诉讼请

求,反对澳大利亚政府注销签证并遣返德约的决定。

目前,德约正待在一间酒店里,处于边防部门的监控下。德约科维奇的律师向澳大利亚法院提交的暂留申请获批,准许德约科维奇暂时不被遣返,直至当地时间1月10日上午10时。届时,法庭将就此案进行审理。

澳网“九冠王”今年的澳网之旅可谓一波三折。此前,墨尔本所在的维多利亚州要求所有参加大型赛事的运动员必须完成新冠疫苗全程接种,而德约一直拒绝透露他的疫苗接种情况。尽管随后德约的疫苗接种豁免申请得到了批准,但在澳大利亚引起了巨大争议。此次入境被拒,再次让塞尔维亚人今年的澳网参赛前景变得极不明朗。(东番)

新冠检测转阴 梅西返回巴黎

北京时间1月6日,法甲巴黎圣日耳曼足球俱乐部宣布,此前感染新冠病毒的阿根廷球星梅西检测结果已经转阴,目前已经返回巴黎,将在未来几天归队参与球队合练。

但是巴黎圣日耳曼足球俱乐部并没有详细说明梅西何时能回到比赛中。本周末,巴黎圣日耳曼将做客里昂,迎来他们冬歇期后的首场联赛。本赛季上半程,巴黎圣日耳曼展现出了一骑绝尘的实力,19轮过后领先排名第二的尼斯队13分。

尽管梅西新冠检测转阴,但新冠疫情对巴黎圣日耳曼的冲击仍然较大。目前,巴黎圣日耳曼阵中仍有6名球员新冠检测为阳性。(东番)



梅西

北京时间1月6日,德甲拜仁慕尼黑足球俱乐部发布通告称,加拿大后卫阿方索·戴维斯确诊感染新冠病毒,这是球队近五天内报告的第十例感染人员。俱乐部已确认与德国足球职业联盟商议延期本周末的德甲本赛季下半程揭幕战。

拜仁慕尼黑目前已知感染新冠病毒并处于隔离状态的人员,除了戴维

拜仁“新冠满营” 全队“濒临停摆”

斯还包括:德国国脚萨内、法国球员于帕梅卡诺、门将诺伊尔、法国边锋科曼、法国中场托利索、法国后卫卢卡斯·埃尔南德斯、法国后卫夸西、英格兰翼卫奥马尔·理查兹,以及助理教练

迪诺·托普默勒。

与拜仁其他在圣诞节和元旦假期中确诊感染的球员不同,戴维斯在参加本周的球队合练后确诊,有可能导致球队感染情况进一步恶化,全队“濒临停摆”。

根据德国足球职业联盟规定,只要球队有15名球员(包括至少一名门将)可用,比赛须进行。(葛柔)